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Afiaa f(x) =0 ¢ hall ye Aabad) §5<5 Cuny X 2a
b osacdus of (x) = ax+ b ISl (x) LS Sy V4l ey 136 ¢ x J A 8 Ala o f(x) o st Lenie
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e (338) Jlae (B Al a8 Adaby (3 k) gaa) Jias ((x)=0 Haleall jia & adaladll sl x clilaay) dlald)
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aie £ (x) O Las £(2/3)>05F(0) <0 o e f(x) = x*sin(pi*x)-exp(-x) dabaall # il ¢ Jad) dosws Slo 21 Jlia
o ahadinly Al sy Adaby Wiy ¢ @lld (30 Y3 3/2 50 o s a5 6 o cany eplaill (p Jusalal) Jaall 138 e
L S 8 A gl Al 5l el

x*sin(pi*x)-exp(-x)

-0.2r-

0.4+
06 solution

-0.8

f(x)

-1.2

1.4

-1.6~

-1.8 -

: (Bisection Methods) uSiall Cisaiil) 4% b -1

Loy a3l 4wy () Jlaall ey (s f(X)=0 Aabaal) 3 (5 5an (3) Jlaall Ganai 335k (oo S ole 5,4l dalia Ly
¢ Y [0, 1/3] 5 [1/3, 2/3] «(csiomi) Ome sp Gl ) [0, 2/3] 55l o) Jlaall manss Wi€ay ¢ ] JUial) & Al dowailly 40 48
& ons [1/3, 2/3] o= A Jiaall sas e W i 5[0, 1/3] oo oAl dlaall e L jlal s Y f(x) A of (e & sy (33 Sy
o3 (A el Cu i o [1/2, 2/3] wal) o Al dadl Jiid) () 13 gasem Cun ST 4aldis [1/3, 2/3] oo ) Jlaall s
Cus ¢£(0.5833)=5.4e-35 0¥ ... xc = 0.58333_ ) axy 138 5 (Jlaadl 38 0) Jlaall 138 3508 lflany s Jass g€ s )
Capuaiill 48 ylay Lodh el LiSad 4801 (e 3y el dals llin il 13) Lol clin i gill i€y 5 (< F) 48l o Jah osllaall [3al) S 13

U sl e Canatill 46 )l Fue ) A Dl shad apent (Says Sl

¢ N ) (A8l maladill (5 sise « g S () *f (b)<0 5 a<b oS Cusa[a, b] Qi) Jse 580 ¢ f (x) Al ) il -1
Lgla) s ) Canatill cllee aae aiil ok Jaa) daw e ¢ 13lae aaa (@ldiail) clilee ) @l S aaad a2l
tk<N dal e 22
Xc=(a+b)/2 —usl
2ol ez Al xe b el aall i) kel 131 ¢ | f(xc) | < g S
b = xc Oy 4313 ¢ f(@)*f(xc)<0 OIS 13
.a = XC O 28 13 ¢ f(xc)*f(b)<0} <ty e
Jhme ol pasiaall &l s f (xc) 5 b s a Al adll mbal ¢(35ha S Chuaii N o )@l e Jpanll 5 o1y -3
ol ez a5 k=N ) uatill die 3385 (S ol (280l Lo i) aludill

C¥aleall Jad daaall §Lkl e ale IS5 138 Badaiys 5 e S (8 Aalaall (e Jah a5 3a daad D)l sal) 28 of LY
Sy il ol aasy Al g axdiiall o g A ALY Jlaall LA (8 ¢ Badetie ) eda Adleall 5 Leie Agladll e

O S iy b sa o BY e aaly LAds 3 dsas s e f(a) *f(b)<0 Cus [a, b] e JLis) gl el



Dlie¥) e 33 Ja, b] daall (8 Aiis Hoda a8 Y 4l i Y (@) *f(b)>0 ¢ eSlaall Bapdll | ds ) A8 Hhall oo jlEs
¢ f(a)*f(b)>0 lexic [a, b] Juaall & six dsa sl o 2n sy ¥ adf Jsill (S [0, 1] 00 Fam Jlae g ¢ o3lel JUial
S Capeatl) Ayl lail g (AT Jlaall (38 5all JLEaY) ol Ml s AN oda (8 Canaill el 53 JAdi g
12 J—ia
E=107 4 [2, 3] sl b elldy (Aot e Asleall f) Abladl jin 5 Sl gtacatl) 48, ylay 2o
F(X)= x3- 4x+2
Laal s Jall
[0,1] 55l Geum 253 50 3l U i 1 = F(0).f(1) <0 < f(1)=-1 < F(0)=2

a+b 0+1
- 205
2 2

[0.5,1] 35l & 2 5a e L3 4 £(0.5).F(1)<0 o Lass

0.5+1

F(xy) = f(0.75) = —0.578125 < 0 &< x; = “2—=0.75

F(xo) = f(0.5) =0.125>0 < x, =

[0.5, 0.75] sl e 25a e D321 o 6l £(0.5). £(0.75) < 0

0.5+0.75 = 0.625

F(X2)=f(0.625)=-0.255859375 <0 < Xp=

[0.5, 0.625] 5 sidll (e 353 50 y3all 13 & F(0.5).f(0.625)<0
f(x3)= f(0.5625)=-0.072021484375<0 « X,_ 0540625

- 2

[0.5, 0.5625] 5l o 253 50 L3l 13 &= F(0.5).f(0.5625)<0 : 4ia s

=0.5625

F(x4)= f(0.53125) =0.024932861328125>0 < x,= “==> = 0.53125

[0.53125, 0.5625] 5 sl o 35250 22l 13 = F(0.53125).£(0.5625)<0 4ie

0.53125+0.5625
2

f(0.53125).f(0.546875)<0 45 <  F(x5)=F(0.546875)= -0.023944854736328<0
[0.53125, 0.546875] (ranin 253 50 3l (3 13

X5_ = 0.546875

0.53125+0.546875

F(x6)=f(0.5390625) = 3.952980041503906e — 4 >0 < x4_ .

= 0.5390625

[0.5390625, 0.546875] sl e asase sl 1Y« F(0.5390625).f(2.7109) < 0
0.5390625-0.546875 = 0.0078125 < E(107?) : Cus Gine 4820l Lo i ghall ol 3

OL_0.5390625+0.54-6875
2

= 0.54296875 525 Sy i g all e Ulas 38 S el

: )
Zl aaall Jadll Jsha 5% ¢ J Y Cineatil) day 23 g Adand o i s ¢, [ag, D] ¥ Jaall J gk of il
el I (5% 550 N ol ) S5 aay Ay ylall Guily &l shad 330 3ay [, = 19/2 = 1g/4 ¢ GBI Cnaiill 3ay ¢ ]y = 19/2
e = 12 = 1o/ (2™ < (b &) = (be- ag) / (2™).
Jalil & sllaall (Ao 33U il ) Sl 2ae) clipaiill axe elac) At (107 JSE (0) Tol 58 ealasil) (5 siase IS 13) Gl
Db Tol Gl deaall b e



I < Tol < (be-ag) / ") <10* & n >

log 10(b—a)+k
log10(2)

1

and g Gilad) (Gl Galai E=1072 4y [2, 3] 5l ey (o2 Jal) slagy 2 JUa) & A Ul ) Sl dae 4 e Ll 13)

Mg1Mb—®+k__

log10(2)

log10(3—2)+2
log10(2)

-1 & n >564385 = n =6

1 n >

A panlall sl Lails 8 s 6 (o8 A BN ) ) Sl e alag

LA el s ey Sl sl A s bl | Uil Alalaa Ja by gl S 5_Sal iy oK

. SIS MATLAB

clear;clc;
f inline (
a=0;b=1;
E=le-2;
dx=1;
while dx>E
xc=(a+b) /2;
if f(a)*f(xc)<0
b=xc;
else
a=xc;

'XM3-4%x+2")

k=1;

end

dx=abs (b-a) ;

k=k+1;
end
disp(['solution :
fplot(f, [0,1]) ;hold on;

', num2str (xc),

', diterations : ',num2str(k-1)1])

plot (xc, f(xc),'or'")

>> solution : 0.53906, iterations : 7

2

151

0.5

f(x)

-0.5

solution

0.4 0.6 0.8
X

02
: (- Fixed Point Iteration Method) 4xll 4 45, a -2

X =g (X) Malaall 0 gind 13 455 adass x ¢ JUal) Juw Ao ¢ Adadill ansi A5 3dals

F(@J\ﬁ\@bgﬁ‘ﬂ\w)(ng(XM\é}gﬁf(x):OaM\ﬂdu\dqwﬁu&gM"J\JSS:\LUM\

Sl A e (5 S Jalakiall aladin

Xns1= 9(Xn), n=0,12...,



A 3dasil) g ) S5 Jaladie T ey Xg (V) el pa

s Al sl Al Adadil) A8y jla il ghad da ) sA)
f(X) = 0 dslas sllacly -
X=g (X Nf(x)=0d» -
X0 0583 (V) el g5 -
. . Xne1= 0 (Xn) 1= -
(C2 5l C1 o )&il) julas (ho (ol slifind 2i o) Giadhy ol Ciigill bajialale ) S -

HAAEEN

N S aay) 33l s 383 C1

2ane ll g JBall s (e ¢ alusill aa (g0 JB (LIS 8 58 N Cun) | Xneg - Xo | S8 0 Bl JLaa) Gy ok e .C2
Sl Uadll e JBl (il (e G (sllaall (3l ruay Ladie < i) (5] Vase

3 g Jiia

x-x-10 = 0 daledl) A A;)i

10

f(x)

-10

—_ s
-15

-2 -1.5 -1 -0.5 0 0.5 1 15 2
X

¢ n=1,2, .. Koer =10/(XS -1) Al Al o) Sall laladall s gyg(x) =10/(x3-1) Al SE dapal) e V) b aua
el (pe A Alidl 385 2.0 0 5Ss Xo (1Y) Opaiill) Ahais) Lpadl) pia

8 7 6 5 4 3 2 1 0 n
-10 -9.99¢-3 -10 -9.978¢-3 | -10.004 0.071 5.214 1.429 2 Xn
-9.99¢-3 -10 -9.99¢-3 -10 -9.978¢-3 | -10.004 0.071 5.214 1.429 91(Xn)

A (0 Al Y Aila 8 Jax ] Aisall pe Ay S Llaall (L 2
(A Aaill 4 ), daeall ()5S ¢ gop(X)=(x+10) M4 UKl AT Al e ) L8 32l

Xne1= (X + 100 n=0,1,2, ... ;
le ARV Al (s i) Al Cingd) -7 550 515 54 52 & 1.0 058 X0 A0l el W) el wai

: ﬁﬂ\ Cre Al Aulid) anid c(g_)&fﬂ\



6 5 4 3 2 1 0 n
1.85558 | 1.85558 | 1.85553 | 1.85424 | 1.82116 1.0 Xn
1.85558 | 1.85558 | 1.85559 | 1.8558 1.861 2.0 Xn
1.85558 | 1.85558 | 1.85559 | 1.8557 | 1.85866 | 1.93434 4.0 Xn
1.85558 | 1.85558 | 1.85560 | 1.85615 | 1.87029 | 2.23606 15 Xn
1.85558 | 1.85558 | 1.85563 | 1.85696 | 1.89086 | 2.78315 50 Xn
1.85558 | 1.85558 | 1.85555 | 1.85474 | 1.83410 | 1.31607 -7 Xn
50
40 |~ -
30 - !
EN 20 - !
10 B
Or B
10t = r : :
1 3 4 5 6 7

n

shs) e (gh e ag o 1.85558 (A ol ¢ gy deall ) Ay 4y 1 S sl Al o aa

A Aaiill 4, 51 Sl drpall gg(X)=(x+10)Y2/x JSEY (he Aipall puall

N=01,2 ... & Xper=( X +10)M /xp,

¢ (Ldad) dad ae 0 )l5e 2a (pedd) 1.8 05Ss Xo A8 dadl) G (5

98 6 5 4 3 2 1 0 n
1.8555 1.82129 | 1,89355 | 1.81529 | 1.90035 | 1.80825 | 1.9084 1.8 Xn
b eday STy o lEs g3 dpwalls 4 ) S Aleal) 8 ol (ppad (51 e adl s
03502 501 g ol waigh )
61 9,(x)
ar y=x
O X,
2 |-
0 o%

9,()

-10+

-12

-12

-10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6



3.5

9,)

2.2 T T T T T

2.1F y=X

9,)

1.9

1.8

iy il 88wl Ml e g3 50n 5 gp e Aol SAl AU Adasil) o e abada g3 5 gp 5 g bl p s )l a8
: Ol sl sl e X0=2
Al Ay i Aad oY Ay ,Sal Alead) o JEE Y ¢ g JSAN -
Yy=0> (X)@;M\}y:)(ﬁﬁu\tkﬁﬂ\w‘;‘a}Jﬁ#\é}ﬁﬁ&;ﬂ%\)\)ﬂ\w\g—u&ﬁcgzds..ﬂ\ -
sl ey (S0 A ) S Aleal) o i ¢ gg IS -
tUUEL Ja
SIS 35 e (F()*F(D)<0) X=g(x) Aoaall [3all s siny M [a, b] el e 5 aivse J)s2 gi(X) 5 g(X) S 13
A Sl Lall 6 g(x) € [a,b],Vx € [a,b] < 5 ¢[a, b] Jaal) (e X e ilS g |g'(0)] <k <1
Xo 33aall 4000 Aadll i€ Lagw o BN ddadill Haal) ) )l G s <WN=0,1,2,... Xn+1=0(Xn) Al ddaail) 45y ylal
Aslhe 483 5V [a, b] Jual) Jualdl) ) dsaiial)

- 1072 a8l Al cYoleall ) gda dlayY Cananill A3y jh aladiiul



f(x)=0 9(x) n | ol Aol b LS
cos(X) - x*exp(x) =0 | cos(x)/exp(x) | 37 | 0.5181 2¢
Xo:2 1 \ ,
=< \/ T
=
_1 &, =
0 10 20 30 40
iterations
x*x-10 = 0 x+10)™ | 5] 1.8555 4
Xo:4 3
><C
2
1k ] ] I
1 2 3 4 5
iterations
x*-x-10 = 0 exp(-X) 16 | 0.5669 3
X0=3 2 \\
' v
0 = - b
0 10 20
iterations
x-sin(x)-(1/2)=0 sin(x)+(1/2) 51 1.4972 2
Xo=2 1.8
1.6
1.4 — | - :
1 2 3 4 5
iterations
exp(-x) = 3log(x) exp((exp(x)/3)) | 6| 1.1154 2
Xo=2
1.5
1k : I I I
1 2 3 4 5 6

iterations

D IS Gl JUiall 3 A jaa alagl OBLally maliy 4US LSy Cua




clear;clc;
g = inline('exp ((exp(-x)/3))")
E=le-3;x0=2;
n=0; dx=1;
while dx>E & n<100
x1=g(x0) ;
dx=abs (x1-x0) ;
x0=x1;
n=n+1;
end
disp(['solution : ',num2str(xl),', iterations : ',num2str(n)])

>> solution : 1.1154, iterations : 5
: (Newton Raphson Method) ¢sedly 5 s 48 )k -3
AUoa o A gguns Lpmsant (S, L3al e siall gl s i e daxtiall cullul) ST (pa 83a0 5 () gusdl - (i 5 48yl aa
ISy A laie 4l O i) (Kap ¢ el e s e, (ign A anly el L Al ¢ ha pe ¥ alea plal Jgla alay)
ol e Ll S8 ae a5
Opadill yiad Al 5 ¢ Xo Aoty Aad Jaid (N-R) osmadl -5 58 48yl allas ¢ A5G ddadill 5 ) Sl Capatil) 45 jla (pSe e
1(X-X0) o (Taylor) s dlulusia alasiuly f (x) all € sale ) WiSay ¢ N-R 48 5b e 258 48 pnal 3l J5Y)
f(X) = fxo) + f(xo0) (x-Xo0) + 1/2 ' (Xo)(X-Xo)* + ... 1/n! f"(xo) (X-X0)" =0

B Xg sV el of iyl 13Sa 5 ¢ AU R g (X)) 5 ¢ X Bl La F(X) A OV il Y F(X) el Cas
Gogiind)l il 38y s e Jsanll Aalud) (3 5V 2 50ad) b Cua ¢ s (X-Xg) G 4dle 5 o Baall sl e 13a
sl D3l Jiadl & e Jpasll N-R ) S5 dava e Jaasi« (X b hall) Sl aal) vie AL g Uad) Ja

~ f(x)

° f(x0)
R X S Jeasll oX ) saall an 4akalds Adads Jaxitd g X = Xg Adadil) die £ (X) Alall uleall 223 N-R 48 jla (8 Jull
Bl ¢ Ly ey (Kl LS )l e Jgeanll oy s ol aY) 5 Shy pdall sy S o2 adalil) Aai 41l
S X ste deand e 0 1S Al 3 X = X Al

f(xn)

Xn+1 = Xn — fl(xn)
Newton s 4 kb i | lais) 5i The Newton—Raphson method - ¢ sl — i s damay ans dasall o3
pda il s 13 f () = 0 Adaball i J3a Xppg Akl el (Sa

|Xn+1 _Xn| <&

,h;ﬁgaax. E &

u,m.a:dmlad\dy:f(x)ﬁ\ﬂ\uiu.a‘)&\:g[a, b]'f:‘).\sj\‘_gf(x):o udwhb‘)hd)&m‘bj ﬁn@\)m*
Lans F(Xo) Gansl 5 a, b sl & X, Lo dkais Laal 13) Sxie y=f(x) Allall lal) niall ey 13 5 5 5l o3

(Xo, T(Xp)) Akl oy = f(x) Al ulaal



A AL s M= F(Xg) ale s (Xg, T (X ))akiill e Slall Gulaall i) illas o Cam

y—Yo = ()= f(x)=mlx—xp) = f'(x x—%)

Xp OS5 Ak 6 il ) gae adady ulaall 138 0 i

ani 0 o YOS X X JS LS A sl sae g ebaall 13 odali A (x,0) of W
O—f(xo): f'(xo)(xl—xo)

4 g

- 1:(Xo)
f'(xo)
X, = Xg — fl(xo)
f (Xo)

m= () abo 5 (g, () 2 3 y = () Db ool oy F(3g) 2255 2

X —Xg =

m=f"(x) e 5(x;, F(x)) Akl a JLall Lulaall 138 Eolaa LSS Xy oSy AL L3 Cilial) ) yae 2l ulaal) alaid

10

f(x)

0.4

0.2

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8

F(x)—f )= 0 fx—x) aad

1230 Yy =F(X) 5 X, =X IS WS 13 b)) gae e Gulad) 138 a3 (x,,0) of L
0—f(x)= ' )x —x)

4de 5,

f(x,)

AR CY

solution

X, slop

X, X, i n= - : g
X4 Xy \
x&

i \

Xy slop

0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
X

- A dalad) Aapall e Jean <7l e Taae doleall sda ) Sy



Xns1 = Xp —

f(x,) ~012.....

)"

Xo = 0.1 sl ydl xie 5 f(X) = x*sin(pi*x)-exp(-x)=0 : 1 Jbal dstadd X, (30 Y il (g sy ¥ Gliall ) il
) J A g iyl g L gl 3 1 Aol

: Jlia

2%x sa Allal) Bide Cam 0,001 38 f(x) = X2 -7 A 3 aa

xXo= 4
f(xo) 9
50T ) g~ 287
fxy) 1.2656
X, = X ) 875 575 6548
f(xy) 0.048
=x, — = 2.6548 — = 2.6457
X3 =X, 5 6548 53097 645
B flx3) 83e—5
X4 = Xg o) 2.6457 + c3915 — 2.6457

X4 — %3] <0.001 5> 8l Aladl i 58 %y

40

30

20

10

0

50

-10 -

;/—'—’_’_’_/

—4&0

1

2

Ol (5 Ay sl e laly agiin ¢ 138 Jamy @S 51 (0) Lteal) (o dX ol LS ¢ L Ll a3 el i Sal @l ) LS
s el Aaleall JLSY g e ) U 30 all L Led f (X) = XP-4 A e Ly

f(x)=x*4
f'(x)=2%«

Xo=6

L@Amu‘)hﬁm@c«ﬂh@j;\.h\a.‘d\JM&&JM&QJMQ\J\J&\&@L@YJ&WMcLEJLu
B5.0.1 o B e o Lot A8 i 3 Al im i s () 35 G ¢ il e ) e i
M\Aﬁuah:\djﬂ\yﬁu}uﬁ\‘)-uﬁjy:\.sg_)keh;l»\m)ﬁ\@bﬂ&dﬂ\}\)ﬁ\hﬁﬂﬂ\hﬁﬂ\u}ﬁ

4 3 2 1 0 n
2.00 2.01 2.26 3.33 | 6.00 Xn
2.4e-4 | 0.062 | 1.137 | 7.11 32 f(x,)
4.00 4.031 | 4.533 | 6.66 12 f'(x,)
2.00 2.00 2.01 2.26 | 3.33 Xn+1
6.1e-6 | 0.015 0.25 1.06 | 2.66 dx
6
57N
AN
g AN
3
2 \\\
1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 55 6

11




Aad Jlod) e K13 X = 2 s F(X) = XP-4 Aalaall 13a)5 1538 2a3 ) ghad 4 2ay 350000 Xg A aladinlys ¢
X=-2 ¢ DAY a3 38 gl ¢ el aa a8 ¢ Aalide Alan

Newton Raphson Method : f (x) = x2-4

50
40 /
) /
gg 20 l//////,//r
10 golution /07/
0 ///\’?‘k“/ :
Xg %o X1 X0
-10 -
1 2 3 4 5 6 7
X
DA ALk L la
ek LS (A s Azl ¢ e
X = Xo hsl 8 5e 123 ¢ F (X) = 0 Ja G oamd BRI ALB A f o83 -
Ay Sall A Xy (A G 8 caal ¢ X ) il cnMagdadll 3 -
. fxn)
'JJS & Xp41 = Xp — f’(xr;)
(Ao sthaal) Z800) Falondl Jlie 58 £ Cim ¢ [xpy g — x| < & U Dl Biat Ladie (g -
¢ IS ALl Alslaal) i3s3l Matlabl g 40 (e
close
clear;clc; 100
f = inline (' x"2-7");
df = inline('2*x "); 50
E=1e-3;x0=2;
n=0; dx=1;
while dx>E & n<100 0 E
x1=x0-f (x0) /df (x0) ;
dx=abs (x1-x0) ; -50 - - =
x0=x1; 0 5 10
n=n+1; iterations
end
disp(['solution : ',num2str(xl),', iterations : ',num2str(n)])

fplot (£, [0,10]);hold on;plot (x1,

xlabel ('iterations') ;ylabel ('f (x)"');grid

0,'or")

>> solution :

2.6458, iterations : 4
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. dBaada

- OOSEal) Capiaatl) 43y ylay 6 lie 48> ST g pusl 5 Juall 45, Hlall 020

¢ A A il s Lils el

) 4 s

JsY) @l e [a,b] 3 e Legii ) e glailay 5 Siall Glisbn Y £7(x) () 08 5 fa)b)<0 oS 1
B3 Y 5 fF(x)=0 laall & aasl sl Clus Gign A3k (Kar f(xo ) f () >0 Auliiall Biny 2 x; [a,b]
cAslhe

CCsmdl ) - (5 ARy phay f(X):X3—2X2 +X=3=0 asbaall o sall J3a (g 1 JUa

s dall

f(2)=-1<0
f(3)=9>0

Bl o3 sl (Kar 5 [2,3] 5l e Jia a1 £(2) £ (3) <0 O

f(2.1)=-0.459<0
f(2.2)=0.168 >0

5l o3 (yacin 335 3l of 5 [2.2,2.2] 5l e Uleas Wil ny 138 F(2.1).F(2.2)< 0 of
vxe[2.1,2.2] = f'(x)=3x% —4x+1>0
vxe[2.1,2.2]= f'(x)=6x-4>0

f(22)17(22)>0 oY X9 =22 juai

X, = Xg — flxg) _,, 0168 _, 4
6.72

f'(x)

f(x )= f(2.175) = 0.00286 > 0

f(2.1).f(x)<0 4w

[2.1,2.175] 558l G 3 5a 50 3l o
f " (2.175) =9.05 >0

f(2.175).f (2.175)> 0 4 5

fh4) 475000286, e
f'(x) 9

|X, —%| =[2.17456 - 2.175| = 0.0004

E=Xy =2.17456 s» dalaall o j5ill H3all (ld 4ia
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: (Secant Method) ad! s&) 48y )k -4

Lefidia 3 le Jga Glaglaa G X 2nly il f(X) Al i AagY 40 s (secant method) bl @l ) pdaldll 44 )l
£ oY) )l daala o Jliall ¢ i ARy yhal 3 0 o) 5 (B4l
a1 3 pinansd ¢ Baine Jlsall S 1) 1S (he b sk S 6 (Lgidia g VAl il alaiod () a5 538 Aa ) ) s Ll
Slls Aadal) 3 e 4 S al) Aallaall o g o Sy (e 5 AaaS 5l A sl Apbial) Sllaal) o) A gl (e 128 18
sy (Al Jpaldall dpnaall okl Galal) andll i 5 e g OUBY) o ) s 48l ol (585 O Gueniiosal) (e ¢
Ledidia (550 ALV Alall aladiil (g gl Y L3S 5 (55 55 48y yha Aoy

200

/|

150 f(x)

100

y

f(x)

8 10

iterations
sle F(x0) & F(X1) L Lagiipsas 5 f(X) = 0 Danall o 3l sl Gl s Laa 5 X1 5 X0 il Lisal o) (2 il
"o A il X2 8 (x, F (1)) s (X0 ¢« T (X0)) ikl Jlally asiivsall 5 OX ) saall adalii dads oo x2 culS 13 ) il
'm' Jeell Jlieli x2 5 X1 5 X0 - dalaiadl Aaladll e sl ahy X1 5 X0 0
_ FOD)- F(x0) _ fx2)— f(x1) _ 0~ f(x1)

x1 — x0 X2 —x1 X2 —x1
—f(x1)*(x1 — x0)
f(x1)= f(x0)
_ _ f(x1)*(x1 — x0)
X2 =Xl = o

x2 — x1 =

S Sl Argpeall AU Koy ale S

_ _ f&p)*(Xp— Xp_1) —
Xnel = Xn = Sy o L23

FD) % F(X0) < 0 Fin (o) Lagiss a5 5m3 (U1 A1 ) L) (350 o Liis Jomy ridanSle

g8 A8y k- Ayl sa
f(x):oquhu.giac\ e e

x1 5 x0 A8y adll aua

14



= x, — [Gn)*(n=xn-1) -
Xpn+1 = Xp F %)~ f Kn1) n= 1,2,3

(C2 51 CL il e chn s oliind oy o) Bina e il Lo 5 ol L dieal) ) S

s g Jha
0.001 3 f(x)=0 Astad) jis o
f(x) = 3*x + x*cos(x)-3
1.0 50.0 058 Aol all 11 caedill g
) S5 Aed 580,36 deidll ) Ayl Sl dlaad) ool 1)

X6 X5 X4 X3 X2 X1 X0 <
0.81371 | 0.81371| 0.81374| 0.81141| 0.84739 1 0 n
40
20
=
) //
-20% .
-5 0 5 10
iterations
+ IS el Ll S Matlab plaaiud (Sas
close >>
clear;clc; solution : 0.84739, iterations : 1
f = inline (' 3*x + x*cos(x)-3"); solution : 0.81141, iterations : 2
E=1le-3;x0=0; x1=1; solution : 0.81374, iterations : 3
n=0; dx=1; solution : 0.81371, iterations : 4
while dx>E & n<100 solution : 0.81371, iterations : 5
x2=x1-(f (x1)* (x1-x0))/ (f(x1)-f(x0));
dx=abs (x1-x0) ;
x0=x1;
x1=x2;
n=n+1;
disp(['solution : ',num2str(x2),', iterations : ',num2str(n)])
end
fplot (£, [-5,10]) ;hold on;plot(xl, 0, 'or'")
xlabel ('iterations') ;ylabel ('f (x)"');grid
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: Gl cilaa)
i Gy Gl ladll g Sl da e 5l i)

L L5 Y me Alia 5 (531 L) o3 Ailaial) (U] Qi g il 0 s dulad ye ¥oleall Ja G5k calaiial

:@\JA.“

-1
R. Sureshkumar, G. C. Rutledge, Solution of Non-Linear Algebraic Equations, University of Leeds, UK
http://www.mit.edu/course/10/10.001/Web/Course_Notes/NLAE/index.html,

-2
Dr. Sanyasiraju VSS Yedida, Computer Aided Instructional Module For Numerical Analysis, Indian Institute of
Technology Madras, India
https://mat.iitm.ac.in/home/sryedida/public_html/

-3
Douglas Wilhelm Harder, Richard Khoury, Numerical Analysis For Engineering, University Of Waterloo
https://ece.uwaterloo.ca/~dwharder/Numerical Analysis/#content

-4
https://en.wikibooks.org/wiki/Calculus/Newton%27s_Method

-5

2006 ¢adbus § 4k g L.,S-m’d\ Jalal) ‘C‘-‘-“U‘CJL“’ (Tua ) paie daaa
-6

A daala @.“.‘4 A8 (A dena g yra o g Al¥le ddea i i) @ aaal) (3 k)
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a1 aauly Lladl) ciyalaall alii Ja 3 (uadl)

Sl a5 — (el 5 o2 sSa ) B laall e Ll 5 — bl il el S o glia ) 5 a3
@)\)ﬂ\&\ﬂ\gJ&mmJia)\)Sﬂ\a&M \Gtum_(_gs\)u\o;@_;w“ all

dgdai) el Al

(X1,X2, X35 e eeve. Xp) Jialae n @b dad Adlaa n (o3 aaill oS4l
Al e i,
a7 Qq2 Qg3 ... Qqq X1 b,
21 Q2 Q1. Qdzp X2 | _ [ b2
aml amZ am3 amn xn bn
A.X =B (%)
.

O Malzall 48 ghian oo s A
(AWM)MM\%MMZ X
(J}A.CM)&-L}\}.\S\M}MAGAMU B
48 giinall saecf 22e 1
44 ganall Hhawl et m

(E1 = a;1X; + ag%X; + ag3X3 + -+ agpxy = by
I EZ = a21X1 + a22X2 + a23X3 + +a2an = bz
(%) @4' E3 = az1X; + a3yX; + ag3X3 + -+ +azpX, = b

E, = ap1Xq + apXy + apzXg + -+ appXy = by

j=1
i=1,2,3,.... m
j=123,.... n
: det (A) 2aaall dass
ond heall (g sl Wddaa g dmy o A shian A)  ua g da Al gale aUa ews: det (A) # 0 oSy e
(el i

|- s Y
Dl G e Jm(l}edet(A):O S e
da 22 m ¥ (2

Aoladll alaal) alad Jad 3kl (e cpe 58 2a g

2B bl 3kl -1
e slasl) (pa 4tie 2ny olaill Ju guladl) galad) Ju) ) (5255
(matrix inverses) sias i slie 48, )l 1-1
(Cramer Method) ! S 45, )k 2-1
(Gauss Method)sle 48 5 3-1
(Gauss-Jordan Method)la s -usle 485k 4-1



Ay Kl gyl oD

e il sl pe les ¥ aae 3ay V) aUaill o pumal) Jadl e Jems ¥ g Ay sl Jlall (e Blliie ) (2555
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(Jacobi Method) = sSs 48 )l 1-2
(Gauss-Seidel Method) Jaw —(wsle 43,k 2-2
b shnd) Gal & Gand zling il st e slaie YU i) aUaill Jal

il gnd) aillad
DR 2l

A giadl (o praie JS8aeely gl (385 A5 10 A jall y Ldial) eV (e (A 48 jhundl)
ay; Sl e 40l Sy A

i=123,.... m
j=123,.... n
bl
A}A::J\ ?.5) : J
48 g8imall Baac] 22e 10
Agaadl Hhuloxe : m
A1 A2 413 Q1n
A= %1 Q2 A4z Qzn
am1 am2 am3 Amn
A(m*n): 4l <

saacinald paul m <ld
(square matrix):A(n *n) Az el 4 seadl <
dsiadinsacioae = dhad m hal e g

(vector colon): A(n *1) ): 3seadl anidl <

( vector row) :A(1 *n) skl 4aaidl <
A=(by by - bn)
:(matrix transpose) 48 sias Jsiia <

A& giaadll Jsiie A
aijt = gji (Bm‘g\_} )}M\ d-’,.i-\-iu.c C;n-l)

¢ emC 3

:(diagonal matrix) 4 kil 4 siasll <
s Jlia

:Jlia
A



. (1dentity matrix) sl ddgaae <
sl

1 0 O
A=|0 1 0
0 0 1
a1]=1 WVi=j (4_:,)}45!\)4\_\:1\)

: (matrix zeros)ie saxall dd iadll <
sl

: (Upper matrix) ble 4l 48 gine <

sl
5 2 1
A=({0 3 4
0 0 9
a; =0 ,Vi>j (i) cni pualiall )
aj 0 ,Vj2i (LbillGsss Lokl yaliall )

:(Lower matrix) i 4 48 seins <

:Jla
-1 0 O
A=13 8 0
5 6 4
31]:0 ,V]>l ()M‘LBJA J“"L"J‘)

a;#0 ,Vi>j (ki) caaty A phal) jealiall )

i ghadl Jsa Clilee @
DO ghan kbl pes <

C=A+B

Cij = ai]' + bl]
d=A-B

dyj = aj — by
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A=) =G )

cears=G P46 9=

a=a-8=(; -G D=3 3

O G shas @ <
(A5) s 2001 (S Gidshas By A

B=aA - bi]-=a’ai]-

Ut PUCVRERTTI
C saldidasssbu By A (fisias ¢l

n

Cij = Z ajk.- by

k=1

i ol bl glaad) die il puaiall 58 C 4 shadlyj dgenll 5 hadl 3 3sm sall g uaial)
B 4 siaall jogenll i A 48 siall

=G 5= )

c=a5=(3 -G 5-G2 25

A(n*n)*B(n*1) = C(n*1)
1 -3 3 1
A= (1 4 —2) , B = <—1>
1 1 2 2
1 -3 3 1 10
aE = (1 ) 2)(1) - (7)
1 1 2 2 6

B 4 sl shul s (5 5k A beel 20 (158 OBy A Ot shens e ag b (0@

106

2

A.B #B.A LA e O shias G dlee ©
A.(B.C) = (A.B).C Py ) 5
A (B+C)=A.B+A.C Dl Al Ay s
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(A+B).C=A.C+B.C

: ('the determinants) sl <=
+ aall

DS Sy e S e A e jaic mije N d s

a’ll Cl12 a13 “ee aln

a az; Az3 .4
A= det(4) = :21 22 . 23 Zr:
An1 Qpz  Qpz - Qpp
e it
Ll A (e <
_(a b . e
A _( d) A 3 i) 53
C

A=det(A)=|‘C‘ Z|=a*d—b*c
- Jla

4=(3 3)
A=det(A)=|§ i|=1*4—2*3=—2 - .
< A A8 ) e 2asa

ta;; — a2 t+ a3
A=det(A) = |—a;; + az —aps
+azy —asz; +asz

()&A\c‘)mhc&_\lc|U)Sgu\dmﬂ‘}(\wat\::\J}Acj\)hm&\@})ﬂ\ﬂ@)djﬁ(\)u\éﬁ})ﬁuﬂ)@

a1 Ay
asz; dsp

Az2 dz3 a1 A3
Qzz A3z asq ass
A= det(4) = +a;1Dy; — ay3D1 + a43Dy3

A= det(4) = +ay;

—Qi2 + a3

jaseally bl s g Aaill) Claaadl Dy gans
3
A= ) (=1)"a;Dy

=]
I

_..._..
I
[N

‘N il e aaae <
‘;.?SJIS Qaay

A= (_1)i+jaijDij

||'ﬁ'M=
g



ta11 — Q2 T A3 — Ay
—a + a —a —a
A= det(A) = 21 22 23 24
taz; —Q3zz TAazz — Az
tTAy1 —Qap TAuz — Qyq
IV el Gay sl jlias
Az, Q3 azy azq azs Aoy
A= det(4) = +ay, A3y Qzz Qzq | — Q12 (a3 A3z  Q3a
Auy Qg3 Gy a4 Au3  Qyq
az1 Ay QA4 —QAz1 t+ Ay —04y3
+ a3 asq as, A3y — Aq4 +Cl31 %y +a33
Ay Q4 Ays Ty —Quy  T0y3

Adnall Claal (3 ) (3l g
tD4:4 tD4:4.(3.tD3):12 tDz

tpr=1/30min=x1sec
tp10=10*9*8*7*6*5*4*3* tp,

(Aaleall) i Jlal) 038 Jarind w235 Y Ulee
7 516 5B Y b s aaaall 4, culS 13 Y) Cilaaaddl il

Glaaaall Gailiad
a3 LS e e o cp ol i die ®
|a b __|c d

c d la b
il A =
Lle 4l i 4
Aokl ddne 1 4
Dow
n
A= det(A) = 1_[ aii
i=1

: Jlia
5 4 2 1 0 O
M=<0 3 1) , I=<0 1 0)
0 0 2 0 0 1

saa gl dd giins | i
5 4 2

A=det(M)=|0 3 1|=5*2*3=30
0 0 2



1 0 0
0 1 0
0 0 1

A= det(]) = =1x1x1=1

det(A. B) = det(A4) + det(B)
det(A + B) = det(A) + det(B)
A Agadl Jse At S det(AY) = det(4)
(S55) i 22 0: S
Ol g 23y s e JAT (asee l) sl palic (3aeeY) ) skl aal jualic ) Ldal 13)

Oy Y 2asll
1 hull] l
A=det(A)= M1|a b=| a b |,_ 1
1ok, lc d cta.a d+adl;y =L+aly
(matrix iNverses)a siias (L sS2a) o slia
day peddgiins A S
s AT Agiiasaagaild det (A) = 0 OS 1)
AAT=ATA=] Gy AT
3 Jat A_1 — 3 o A
(i 1) Lo e 2 shned ™1 =( i ) Ue A disins 4
(A.B)1=B1A1 & sia A 5B
a=(2 " om A0 o gl A oS3
c d
A=det(A)=|a b|=a*d—b*c¢0
c d
-1 = dj(A)t = At ., det(A) #0
detd) ‘YA = G et(A) =
1 d —c\' 1 d -b
-1 _ —
At e () g (G D) , det(4) #0
da e ddghins M oK
12
M_(s 4)
A=det(M)=|é i=1*4—2*3=—2¢0
4 -2
1,4 -3\ 1,4 2 /2 /_»
-1 - = — =
M _—2(—2 ) —2(—3 0 -3, 1, , det(M) =0

A 250 o 2 e (G sSa) cslie o
N 250 g B sinmn A (S

23

=%
=

=
=
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-1 _ t _ ~t
= adj(A A , det(4) #0
det) ‘YN = Ga@ (4)
adj(A) = A~ (G ill)sacludl 46 diadl alay)
/+| Qzz Q33 — Q21 dz3 + a21 \
| as; Qss as; ass |
. a2 g3
adj(4) =| —| as, Qss + | 411 a3 C;ll a2 | |
as; Qss 31
a a
\+| a12 a13 — |11 ai3 +| 411 Q12 /
22 23 a1 Qzz az1 Az

+Dy1 —Diz +Dg3
adj(A) = —Dy1 +Dyp  —Day3
+D3;  —D3; +Ds3

adj(A)t =A™t (Bapall)pac Luall 48 shiaall J siia sy

a a a1 Qi3 a2  Adg3

+ azz 313 | 432 Ass T az ag
| 32 33 |
ad](A)t=| — @21 Q23 4+ (%11 Qi3 — |11 Qi3 |
| aszq ass aszq ass az1 Q33 |
\+ az1 Az _ (411 Qa2 | +|lann ap /

a‘31 a‘32 a31 a32 a21 a’ZZ

+Dyy —Dy; +D3y
adj(A)t =| —D1z +Dz; —D3,

+Dy3 —Djy3 +Ds3 v
2 t._ll.uA

ta1 — A2t ag3
—Qy1 T Ayp —ay3
+taz; —asz; +ass

A= det(4) =

(J\A.\aibﬁ\.\sx_\lr-‘uéuiM‘Y\wa\:\;ﬂJ}«:jp&i&jﬂ\M)d}y\M\@jﬂ\Jm

A= det(4) = +a,,| %22 %23 | —qp, %21 Q23| 4 g, |F21 G2z
azz Aazs az1  04ss a3 Q32
A= det(A) = +ay; D1y — ay2D15 + ay3
1 <+D11 —Dyy +D31>
1= -D;, +D,, —D det(4) =0
. 12 22 32 )
+a41D11 —a2D12 + a
(+ay1 D1y 1212 13) +Dy3 —Dys +Dss



: Jla
A A5 ) (e dag e Adghias A

1 0 3
A={-2 5 -1
0 4 1

AT A ian (e sSaa) Gslie Gl

Aaall clus -
1 0 3
A=det(4d)=|-2 5 -1
0 4 1

( Mal o palic el ()5S o Juzd) (e o )lia5 250 sl sl gl (335 i) @liSay) Gl 5 J01 Hland) (335 il s

A= det(A) = +a,;| %22 %23 | —qp,|%21 Q23| 4 g4 |F21 G2z
azz 04z asz; 04z a3 A3z

A=det(A)=+1| 5 -1 |—0|—2 —-1|4+3|—2 5

4 1 0 1 0 4

A=det(4) = +1(5x1—-(-1)*x4)—0+ 3 (—2%4—0%5)
A= det(A) = +9 — 24 = —15%0
Baclial) 48 sainall alal -

IR R v
I/ 4 1 0 1 0 4
. 0 3 1 0
—| — 1 3 _
0 3
R PN IR}
\ 5 -1 2 -1 2 5
9 2 -8
adj(A) = 12 1 -4
-15 -5 5
9 12 -15
adj(A)* =12 1 -5
-8 —4 5
_1 —4
1 1 /9 12 -15 /2/5 1/5 11
Tt W=D\ 2 1 S s s s
Tt T\ Phs s Y
15 15 3

s bl 5kl -1
(matrix inverses)aé sias (s 5Sas) o lie 48y 5 -]

Sl aUail) <4
A1 Q12 A3 .. QAqp\ /X1 b
Az Gz Qppe Gon |[ X2 | _ [ b2
n1  Qdnz  Qp3 - Qpn/ \Xn b,

A8 Gn dns e sl A
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CAT G (F) Al et IS A ghoan (Gn sSae) e sl 43y sk aladinly 05 Ul HUsill Ja oo
AALX=A4A"1B

[ X=A1B= X=A1B san gl ddghias [ Eun

(Cramer Method) ! S 48,k 2-1

A X=B
DA ABAL el S Ay sha A5 Hha pladinly
all en “ew bl K 'TE) aln
a21 “ew “ew bz ------ aZn
X_ _ Al — det(Al) — an1 e bl’l ann
' det(4) det(4) det(4)

:Jlia
A LT S Ay ke Gy e Alasily

3 —4 4 X1 7
(s =5 4)(=)-(u)
1 -2 2 X3 3

sl clas -
3 —4 4
A=det(A) =[5 -3 4
1 -2 2
A=det(A)=+3|—3 4|—(—4|5 4|+4 5 -3 ‘=6+24—28
-2 2 )1 2 1 -2
=20(25d> 1 g)
by ai;; ag3 7 —4 4
b, az; az; 11 -3 4
¥ = A%} _ bs as, szl _ 13 =2 ZZEzl
17 det(4) det(4) 2 2
a;; by ags 3 7 4
az; b, ay; 5 11 4
X, — Ay _ 143 bs as3 _11 3 2 :fzz
27 det(4) det(4) 2 2
a1 QA2 by 3 —4 7
a1 dp b, 5 -3 11
X. = A _1a3; Q43 bs _11 -2 3 E 3
7 det(4) det(4) 2 2
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X1 1
X3 3

Lle 24l 48 ghian 53 aUad o pai (slad Cadal) A4 )l I 3okl Jé <

: Jba
X1+XZ+X3=4‘ x1=1
Xp+x3=1 Tx;=203pal 43k dallj =153

X3 =1 x3 =1
Lo ik 48 shne A G ) oLl (S5 Hale dbiag
a1 Q12 Q43 - Qin\ /X b,
0 Gz Gz Gon|[x)_ | by
0 0 0 . ap/ \x b,
by,
Ann-Xn = by, = x, =
ann

n
1
Xj = —|b — Z aijX; ,i=1,23.....,n
Ajj e
j=i+1
Ipmall 485k A la <
B salic s Lle 4iliedishias A yalic Jao) ]
i=n—>1 dsalldsy by sl 2
1
X = a_ﬁ[bi — Il x| 3
Al e g oA sale e ARy sana Bkl jealiall (e seaic 1) 4
b i e s
]n=i+1 ai]-x]- =0= Xn = a:n ovi=n oSl 5
X delb 6

(Gauss Method) s stad sl b G sle 48 5k 3-1

I A Sl e o gle A8l i
(‘“ﬁ:\s)“" cha&:\;
: JGa
) U W S,

€ sl & sl oLl Ja
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DOt e A pegle Ayl el
(Mo Ui diiae Udua ) UX=B Al JAX=B  HUadl disad -1
2 gall 44 5l U X=B' f‘w\ da 22

. sé}Y\ als é\

(A B) :iausall G gicad ¢

2 3 —1l1\4
(AlB) > | 4 4 -3|4 L
-2 3 -1|-2/1

- Al Aad) ) Jysadl -]

bl Jand J5Y1 3 ganlly jlaal 3180 oY) 5 shadll

(pivot) )iy JalaS gy =2 # 0 sl
3 5 1o e IS disas

| =1
1
AlB® {0 -2 -1] 2 2 =l —5h=1-2,
o— -2
0 3 2| 1 l§1)=l3_2l1=l3+l1

_)Lﬂnds“i ‘;\Lﬂ\ JMQ)M‘&L& L)
(pivot) 1Si ) JalaS «—appM= -2 20 2l

| 5P =1
Al B® 5|0 =2 -1]2 2
- —6

0 0 5 | 5 l§2) _ lgl) _7151) _ lgl) n 3151)

2 3 -1l1
0 -2 -1]2
0 0 55
(U|B"

- 4l As )

sgall Byl UX=B' Sl da -2

2 3 -1 X1 1
0 =2 —-1]).|*2)=|2
0 0 =5 X3 5



3
le+3xZ_X3=1 xlzz
—2x;—=3x3=2 T, —Zlopall g hdalli=1-33
2772
_SX3=5

x3 - _1
U A e dS s ibial daadk
det(4) = det(U)
2 3 -1 2 3 -1
A=14 4 =-3|= -2 —=1|=2(-2)(-5)=20
-2 3 -1 0 0 =5
e Jim Vs @Valeal) a5 daad elins ) sl asi ) ) shaall Jadi e 228 diall (g sbun HIS5Y) dale Al (8 ; ddaadle
(=
oosle Al Gl s <
det(4) = det(U). (—1)?
det(A) = 311.322.333 Cer nee s ses s ann(—l)P
: Jlia
: ‘._?J\:ﬂ\ Aaaall dad e gle 45y Hha e\;s:u\_; RN
1 1 2 3
_ |3 -1 -1 -2
Als 6 -2
3 6 9 -3
s dall

sl e Jeanid aie Js¥) eaiall e Lo J5¥1 3 ganll jealic Caiai agle 48k e slaie Yl

1 1 2 31k
-1 -1 211

_ |3
A= 4 6 -2 =2|L4
3 6 9 -3l
1
=1
1 1 2 31 ',
A= o -4 -7 11| =L =34
0 2 —10 14V = 4y
o 3 3 -121%
l4 = l4 _3l1
e Juanid S0l oY) paiall hae Le dasall 138 e (S 2 geal) (i &
2 1
1 1 2 3 1§ =Y
0 =4 -7 11| @ ®
AP = 7 3
0 0 > > lgz) _ lgl) +%l;1)
0 0

-2 Tl _,m 3o
¢ a =17+
- AUl JKall e saae e Joasid aaaall e Gl 3 ganll (e a1 peaiall Cadad )l
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152) _ l§1)

1 1 2 3 @ 0
A= 0 -4 _277 _3%91 Lr=b
= = 2@ _ ;0 150
0 2 2 |37 =10+ 512
0 0 0

=17 1,3 _ ;@ _ 1,2
Lo =1 ==l

o &kl paliall elas (g sbusi aaaall 138 Ao 4ia g
27
A= 1(—4). (—7) (~17) = —918
(Gauss-Jordan Method)olass -puste 4yl 4-1
sf) & ,kd A ghas A (O labeall) JiY) 38 shiae Jsad 3dy Hhall s3a (3 0815 G gle A8 yhay 4l a

e

§ O -sle A4 yhay Al Audadl) W alaal) aUas aa

X1 + ZXZ + 3X3 = 10

x1+3xZ_ZX3=7
2x1_2xZ+3X3=5

Eanl s gl (5 a s Ao sal) & siaaall 320 Uil 138 Jal

(Al B) :dausall ddgicad ¢

1 2 3lho\nu
alB) |1 3 =207 |i
2 3 1)5/1

) Jaud 090 3 gaally fiaad (315 ¢ 1915 sadl
(pivot) Sy JalaS «—agy= 120 33l
I3 1o 0 IS s
™ _
1 2 30w\ L' =h
@alBp® 5o 1 —sf-3 O

0 =5 —5|—15 l§1)=l3—211

).LA” ds.ui ‘_T’tm J)A:JL\ J\A.\ai dl; 4..).7&\ ) M |
(Pivot) S5 ) JelaS g, W=1 20 3L

=1, =1

1 2 310
@AlB® 5o 1 —s5|-3 D=1
0 0 —300-30/,@ _ @, @
| 19 =1V + 51
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Shdl (390 Gl 3 gaally Hlaal (3A ;&) 3 ladl)
(PIVOL) S )l JelaS g3 ®=-30 2 0 2als

3 _ ;@ 1,(2)
1 =1+ 1

12 of7 3 _ ;@ ©)
3 3 2 1,(2
AlB® 1o 1 off 2 | =1P -1
0 0 =30}-30 @
l3
skl 358 S 2 seally Hliial Bla: day) ) 5 sladl)
(p|V0t))t53)\ d‘tﬂs <—ado2 (4):1 +0 Al
@ _ 3 ®3)
1 ol 3 \4 =L —20
AlB® 5fo 1 ol 2 ©
0 O —30|—3

0 l§2) _ l§3)

:L,J\Jﬂ\w\ 2

RS Gk T
D g (B8 Jall) Lo suzadl Jall X 5

(i)

X =\ x|
x;
Jall V) Gy il Base Hial e (3l je) &y,) Sl 5kl adiase

— (Sl o 8 AniaS

gy ) Cilgaial (o Aulliie a5 (o

x(o) - x(l) N x(z) ...x(k_l) - x(k)

OIS 13 4 i B3y ) (S5,
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lim x® = x*

k—oo
AN da g i) (gan) C e RS 1 8 gll) Ja
x(kmax) e Cama ) SAL (5 gaa A die (1
?zl(xi(k) - xi(k_l)) <e (2
Max |xi(k)—xi(k_1)| <e (3
D oo Aaball EYaleal) dlea Jal 4y ) Sl GGkl Ga g
(Jacobi Method) = sSk 44 )l -1
(Gauss-Seidel Method) Jaww —(wsle 38 )l -2
(Jacobi Method) (5S> 483 )k -1
;S AL Ll oS s AX = B Ashall c¥alaal) dlas Ll (S
A11X1 + a12%Xy + a43X3 + -+ apX, = by
Ay1Xq + AyXy + Ay3X3 + - +aynX, = by
31Xy + A3X, + A33X3 + - +a3pXy = b3
An1X1 + An2Xy + ApzXz + - + annén = b,

Al KA 3o G LS (S Aleall o3

< b, a2 aq3 < A1n <
1= 7~ Xp——Xz— "~ —Xp
aq1 dqq a1 a
= b, ap az3 < a2nx
2= ——— Xy~ ——Xz3— '~ —Xp
Az QA az; Az,
o = bs  as 1Y) < asnX
3=~ Xy~ ———Xp— T —Xp
a3z Qzz ass ass
<. = bn An1 Qn2 X an3X nn-1
n=—_  — - Xgx— T —Xp——Xz— " — n—-1
ann ann ann nn ann
Uiy 1l
Y aii ’ ' aii
i=12,3,.... n ;o J =123, ... n ; LFE]



¢ o LS Rl ci¥alaal) Alen B Ky ixic

Xl ES 0(12X2 + 0(13X3 + o + O(lan + Bl
XZ ES 0(21X1 + 0(32X3 + o + O(Zan + BZ
X3 ES 0(31X1 + 0(32X2 + o +O(3an + 83

Xp = 01Xq + QX2 + a,3X3 + -t Oy n—1Xn—1 + Bn

o; =0 ; 1=123,....n Cua

¢ oS A s aall JSEIL S5 Aleall b3

X=o0X+p

0 alZ a13 ...... aln 'l
[ otzq 0 32 O |
a = |0(31 (X32 0 O(3n |
; :
l On1  On2 Un3 OJ

[B1]

| B2 |

B= I Bs |

|2 |

g, |

(k+1) k
X; Z?zlauxj + B; 4 il Al
1#]
k=123, .... n o i=123, ... n a; =0 EYEN
- Jsa
n
bl ai]
X;=—— ) —X;
Qi = Qij
i#j

cdallasa gyl

a; 20, i=123....n ool -1

i=123,...n 5 i#j , lagll > Iy|ay|  ssud 2
Al e real g S A8 shas aidai ()5S o
alie (S5 ol gl (Sl a8 13 ) Aiaygs A8 shian Apadl) ¥ aleall Alea 8 QLY A8 shian () 5S3 ()) Jin 128
Blaall ¥ aleall Ca yisale) e el g lghia 8 SV s )1 kil



X1+5X2_X3=7
{8X1+X2+X3 =26

b

€ o2 sSka 48 jlay A0 Aokadl) ¥ alaal) dlas s 2a

1
€=009 , x°=|1

Xl_X2+5X3=7 1
:dall
(Sl 5l 13 ) Sy Le ) ot N plail) pualic Jead ol Aiaggn JUiaY) 4 ghimn mrual Cumy Y oleall LUK 25
F26 1 1
Xl____XZ X3
8X1 + X5 + X3 = 26 g 18 18
{X1+5X2_X3=7 =19 X; = T 5X1+5X3
Xl—X2+5X3=7 7 1 1
kX3=5 5X1+5X2
_0 1 1 -
0 e
= a={-= 0 = B=|"/s|
5 5 ”
_1 1 0 l /SJ
|5 5 |
O sl aal gl e sl o S 48 ghiaa andai ol Laadls
3
zl |_ (122)_2<1
e A A V) A
j=1
A1 S Al aladiuly (3)
XUet1) = ox® 4 g
1 26 1 (0 1 (0 1
I{():?_gxg)_‘() I{() (1)__(1)_3 5
K=1 Ja) (1) = ;§°)+1 (0):; (1)_5—5(1)+E(1):1.4:x(1)=[1.4]
(1)_1_1 x® 1@ (w7 1 1) = 14
X3  =c X i MW+ =14
(xP =2 2x P = B 2(14)-2(14) =29 2o
. 2) _7 1. (1), 1 (1) _ 7 1 1 _ .
gd.a\uJ xg?) =L 2xV4oxf? = T-2(3)+-(14) =108 :>x<2>_h.8g]
@ _7_1 <D 1 (1)_ 7_1 1 — :
Lxg =c—oxiPHoxg) = 2 —-(3) +-(14) = 1.08
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(x =2 2P —2xP = 2 _2(1.0.8) —3(1.0.8) = 2.98 2o
K=3 Ja) { x(? g— gxg@ + gxg@ = g— % (2.9) +§(1.0.8) =1.036 =x® = [1.08]
| 1.08
(3)_7 1 2 1 (2)_ 7 1 1 _ .
k 3 —E—Exl +EX2 = 5—5(29)-}‘;(108)—1036

([ |x —x?|=1298-29 =008 <0.09
x| = { [x$? — x| = 11.08 — 1.036] = 0.04 < 0.09

& _ @

|5 | = 11.08 — 1.036] = 0.04 <0.09

£=0.09 stan ¥ Uady c¥oledll Alaad il da s x=x@ o3

(Gauss-Seidel Method) Jaw —(ssle 485 22
(apmandl) ) Bapanll ol lo e 43Sy (oY1 S sladl 3 )opasSla B s Agssdh Ui 36
AV all e b Lealaatal

D) S 8 shian a5

0 app agz e U1n |
[ot21 0 A3z 0o |
=133 33 0 U3p |
l Op1  Opz  Op3 OJ
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| B2 |
B= i Bs |
g, |
k=1 Jdal (e <«
@ _ b, _ Q12 0 A3 00 %n (0
X, =———X, — X, = —X,
a1 dng aj ai
@ _ b, Q21 1y Q23 (0)  92n (0)
X, =———X; — X5 ce— ——X
Az Az 5] Qaz;
@ bs G431 1y 432 @ 93n (0
Xy =———X; —X, ce— ——X
Q33 dz3 Qss ass
1 _ by, ~Gn1 (1) %2 @ %3 @ 9an-1 @
Xp = X4 X X3 Xn-1
ann ann ann ann ann
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s o ke &l Ll i) o

X1+5X2_X3=7
8X1+X2+X3=26

£ =10.09 , xO:[Ol
Xl_X2+5X3=7 0

Jal)
26 1 1
e et R ey G
K=1J.=‘Q~{xgl)=§—§ x(” +=x5” 4 W= (3250)+ =(0) = 0.75 :x(ﬂ—lmsl
| |
(1P =2 2x( + 1P (S) (3 250) + + (0 75) = 0.90 090
(| = x| = 13.250 — 0] =3.250 > 0.09
|dx| = 4 x5? — x| =10.75 - 0] = 0.75 > 0.09
[
L[S (1) —x{” | =1090 - 0] =0.90 > 0.09
i 0 Loy (B paed 2 1S e Jus 55 03]
(2) _1 (1) 1 (1) 26 1 1 _
40 =T = 5 £(0.75) - 2(0.90) = 3.04375 04375
P =IoxP +oxV = 1-2(3.04375) +2(0.90) = 0.97125 :>x<2>=lo.971zsl
0.9855

(
o250

|

(x5 1Ly, (2)+1 (2) 7 —2(3.04375) +2(0.97125) = 0.9855

[ [x® — x| =13.04375 - 3.250] = 0.20625 > 0.09
|dx| = 4 [x$ = x{P| = 10.97125 - 0.75] = 0.22125 > 0.09

|

|[x$” —x5" | = l0.9855 — 0.90] = 0.0855 < 0.09 sz

€=0.09 Jstai ¥ Uady c¥aleall Alaad 58l da s x=x@ 3
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- Juadl) Cilaaf
il siaall Uil 53 hall sden daleiall cladl) padi o3 palall 3kl aladial Ldaall coValeall ks Ja 3k e
z & 2 Aty 9 pilaall (9 e 3

Al S
e 5 Y dme 58e 5 (331 el o3g Aibeiall oUnaY) Jilaty dusd p gdkad ye ¥alaal) Ja (3 5k olagicd

: @\J—d\

-1

ll 3 g llall Arals Jy MATLAB e dghall je c¥alaall Ja sasea yue ¢l
-2

2001 Al g dnala gaqd\ Jalaill 3 palaa

-3

4
2006 c@h;é)kjgﬁdﬂ\ Jalal) ‘@MU"CJLA‘C"“AJWW


https://ddl.mbrf.ae/search/results/?publishers=1274
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Laae 68 A ) e bl calaad) Ja sl 11 Juadl)

bl Aanilly ¢ SEIL A1) Ly 58l 5 bl Alsbaad) (3ad LSals (Y(X)) Ao dlayl s Aloalis Ailaa g Jay 3 gaaiall
el ling Ay el Jplall s e Bl Y 38 LY el Aulias Jlal slad) (Saal) (g Gl ¢ i) sl
Al i alaally g o g Jomdl) 138 23 gasl g 2501 Ja g 80 o (pe EDUa) Aol ¥ slaall By 5 Jgla asy

U8 e ) 381 sl e el

dy

dx =f(ny)J Y(xo) =Yo-

Xner = Xt h, S o ot Saiae b sie Jall Aedl L eyp eyr A adll e Al Anaal) ORI O Cua
LiSay ¢ Aagiiiune adaliag Lehay )5 (X, i) DU any JDA (ga Naied ¢ LlE (e GES 13ae Leddiul 13 cn =0, 1, ...,

2 Al Ja g il dad (e ) Jall aial ple cyy @ e gl

(Euler’s Method) Lbsi 480 -1

CX = Xg = Xo + h aie Ahail oy pil) e ) Y0 da )l (e dpale Aplialds Aalaal o) a5 8 e i Wil o )

Jlae oladly 5 shas 8 shad aaiill g V) Adaiil) die Ap0ail) dag i) af aladind o bl A8y 5k o) )y 5 Sdl 3 ymea h Cua

Al e 4] et G glladl) Al

e Ay Ul JSaN 8 e 8 LS L OX adfie o h Alan saclie () shad) Bldisae ) Jall Jlae asdi &5 Cua

B_piaa h QS Laga CEOUAS 2 gy 2 G Alalaall Jglad t=dl) 88al) Jaia gl A4 jlay o 88l (gaoal) Jad) Aaia

Y A O S

f‘(xli}'ll
¥2)
‘“\ﬂ

x0 x1 x2 x3 ) X

LS e Sad A (Taylor series) Lsbt Auluie PR (e X al die Y Al a8 Gluad daddiil) Zapall £ ja0u) a3
s alulidell JSG e b ddliall 2a Al g x=x0 Adaiill ) g Ay Al
h? h3 h™
Y+ R) = Y00+ hxy () + 50y () + 5y () ek oy ()
a3y h?/21) K331 W/ COllad) a8 i B psa Lol (Cuidliie (iad cp Ailadd) ) 5 5hadll) 4l Glas
Db LSy dadd oan ) 5L Alludie J a3 @l g iS) 5 Al sl (e COlalaall Jlaa) (S @l
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y(x+h) =yx)+h*y'(x)

¢ b LS and) Jlaally il X asslly Al ad sl (e (Sl Apaaall 4yl oLl b glit5 laaaie) i) Alslaall o3 5

m = f(xq,¥0) = y'(xo) = N ;J’o
L US (Xo, Yo) Al vie Y/ (Bulall 5 yp Aad (e Yy Al o Jhanii Cua
Vi = Yo+ h*f(x0,y0) < X =X, adadill xie V)5 gadll
Vo= t+hxf(x,y) < X=X, Adasill xie 4l 5 gladll
V3= Y2 thxf(x3,y,). < X=X, Adasill xie 4l 5 gladll
Vo= Yno1 th*f(xp_1,Vn-1) < X=X, Akl aie Al 5 gladl)

Yn+1 = Yn + hx f( xn;yn) (?w‘ dS:.J\)

Xn=Xo+tn.hs Xz=X +h=Xp +3.h 9 Xo=X; +h=Xo +2.h 5 X;= Xg +h Zus

¢ A Aple A loalail) Albeall Ja (x=1 i) (1) gaaall cu sl e Jpaanll lgl Ak aadinl ;i

d
d_ic] =y =y—x y(0) = 0.5. (i) b )

A dglialétl) Aateall 38all Jall s e of ) kil h=0.05 (2) 5 h=0.1 (1) ¢ h 5 shall dakiss o8 33U Cun
V(1) Ol B eadY )8 y(x) =x + 1 — %ex
Ll AICEA o2 8 3 Jadl
dy ,
oY= fx,y)=y—x x0=x(0) =0, y0=y(x0)=y(x(0))=1y(0)=0.5
: h=0.1 wide - (g

Yni1 = Yo+ 0.1% f(xn, ym),
VYns1 = Yn+01x(y, —x,), n=012..9
¢ il
y1=y(x1)=y0+0.1(yo—x0)=0.5+0.1(0.5-0)=0.55,
y2=y(x2)=y1+0.1(y1—x1)=0.55+0.1(0.55-0.1)=0.595,
y3=Yy(x3)=y2+0.1(y2—x2)=0.595+0.1(0.595-0.2)= 0.6345,
y4=Yy(x4)=y3+0.1(y3—x3)= 0.6345+0.1(0.6345-0.3)= 0.66795,
y5=Yy(x5)=y4+0.1(y4—x4)= 0.66795+0.1(0.66795-0.4)= 0.694745,
y6=Y(x6)=y5+0.1(y5—x5)= 0.694745+0.1(0.694745-0.5)= 0.7142195,
y7=y(x7)=y6+0.1(ys—x6)= 0.7142195+0.1(0.7142195-0.6)= 0.72564145,
y8=y(x8)=y7+0.1(y7—x7)= 0.72564145+0.1(0.72564145-0.7)= 0.728205595,
y9=Yy(x9)=y8+0.1(ys—x8)= 0.728205595+0.1(0.728205595-0.8)= 0.7210261545,
y10=y(x10)=y9+0.1(y9—x9)= 0.7210261545+0.1(0.7210261545-0.9)= 0.70312876995.

S Jsaall 8 s jae Uatll Aallaall il 5 38205 u il Jall a ani, G pde J3le & ) eV i i G



Glladl Uadll | a8l Jall Y X, | n
0.002585 | 0.547414 0.55 01] 1
0.005701 | 0.589299 0.595 02| 2
0.009430 | 0.625070 | 0.6345 03] 3
0.013862 | 0.654088 | 0.66795 | 0.4 | 4
0.019106 | 0.675639 | 0.694745 | 0.5 | 5
0.025278 | 0.688941 | 0.714219 | 0.6 | 6
0.032518 | 0.693124 | 0.725641 | 0.7 | 7
0.040976 | 0.687229 | 0.728205 | 0.8 | 8
0.050828 | 0.670198 | 0.721026 | 0.9 | 9
0.062270 | 0.640859 | 0.703129 | 1.0 | 10

Slas Uak 3535 ¢ Y10 = 0.70312955 y (1) o 5S¢ Alall ol 3
|y(1)—y10/=0.062270.
: h=0.5ym3 3 - (b

Vne1 = Yn t 0.05 * f( xn,yn),
Yns1 = Yu +0.05 % (y, —x,), n=0,1.2,..,19

y1=y(x1)=y0+0.05(y0—x0)=0.5+0.05(0.5-0)= 0.525,
y2=y(x2)=y1+0.05(y1—x1)= 0.525+0.05(0.525-0.05)= 0.54875,

y20=Yy(x20)=y19+0.05(y19-x19)= 0.673351
sl 13 b sl Uadl) dad olé 4dde
|y(1)—y20|=0.032492.

Glhaall Uadll | a8l Jall Y X, | n
0.001335 | 0.547414 | 0.54875 01| 2
0.002948 | 0.589299 | 0.592247 | 0.2 | 4
0.004881 0.625070 | 0.629952 | 0.3 | 6
0.007185 | 0.654088 | 0.661272 | 0.4 8
0.009913 0.675639 | 0.685553 | 0.5 | 10
0.013131 0.688941 | 0.702072 | 0.6 | 12
0.016910 | 0.693124 | 0.710034 | 0.7 | 14
0.021333 0.687229 | 0.708563 | 0.8 | 16
0.026492 | 0.670198 | 0.696690 | 0.9 | 18
0.032492 | 0.640859 | 0.686525 | 1.0 | 20

Caaill ) Uadll (aglis & Gun a8 ) sl a1 5 shall ana aladiul of (65 coailladl Ay & Jglall 4 jliay
Lo Jsandl & Al Lol ol yni g Bdall Jadl ans s Liad ) JSEN Ly (1) e W
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0.75 : : : :
Exact Solution o O ~
& Euler with h=0.1 o -
. 5558 ¢
0.7 | — B Euler with h=0.05 o /,g TR
/E xi\
Py il
g
0.65 - % q
> 7 7
0.6 7
055- o .
0.50% - : - -
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
X

S Matlab gl @by @il JS8) e J saaal) liSay

o)

3 Exact Solution
clear;clc;
x = 0:0.01:1;
y = x + 1-0.5%exp (x);
plot (x,y)
% cas (a) euler with h=0.1
clear;clc;
h=0.1;
x0=0;xf=1;
n = (xf-x0)/h;
x(1) = 0; y(1) = 0.5;
for k=2:n+1
F=y (k-1)-x(k-1);
y(k)=y (k-1)+h*F;
x(k)=x(k-1) +h;
end
hold on
plot(x,y,'—-.or")
% cas (a) euler with h=0.05
clear;clc;
h=0.05;
x0=0;xf=1;
n = (xf-x0)/h;
x(1) = 0; y(1) = 0.5;
for k=2: n+l
F=y (k-1)-x(k-1);
y (k) =y (k-1)+h*F;
x (k)=x(k-1)+h;
end
hold on
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plot (x,y,'--s")
LeS B 480l (S5 ol @y ey Caaill ) Uadldl (i 530 Al (S Caail) 1) 3 ghaddl ans (adas of Lyl ) ¢ il Jad) b
o) eUaal o Aa ol ke h 235 T da ) 5 shall ans JilE 8 ) jainY) L WSy walally e jY) e st je 5
& Ak Juadl 4l dis je clleal) Jeaie WIS Lle cpety 3 ghaall aae @l aey (g ¢ 280 534 31 (555 (5SS

A8 s e el a5 Ll ) ) Sl

(Modified Euler Method -Heun’s Method) (Cs 4&ik) Uual) Ll A8k -2

O Asall aladinl a3 Al (apredictor-corrector) gusaaill s sl 3ok cew be o Jla oo Lia W jiiad ) 48 )

Sy ¢y nep 3ol ol e ) jafi | y(Xoeg) Jall ol i e Jseanll 51 45 )L
V*p+1=Ynt h*f (Xn, yn)

Jaall Lo sin aadins ¢ 3all 028 (K1 (5 5a0 B e Sl A8k Gadad A e Gl 13 (Ml ) sy OV a6

43

g;l”‘:‘ 1aa -(y*n+1 ‘Xn+l) K] (yn ‘Xn) JAa e d}Lﬂ Gliaial
V1 =Yn t El*h*[f(Xn, yn) + 1:(Xn+1, y*n+1)]-
- JSEN e Al Alalaall Jal) @l Aaaall ol 48 jha ¢ latdly

y‘:f (X! y)’ y(XO):yO
A dapall e 23 (n=0,1,...) o Xnep = X + nh Akl xie

Yar1 = Yo+ S*0¥[F(Xn, Vo) + Tk, Yéne)].

Y#n+1 = Yn+ 0*F (Xn, Yn).
;G Jal cu i aaail h = 0.1 plasiuly dlaeal) Hliol 48 )l Gadaiy o8 1 Jla
dy
= dJagy — =y = —_ =
x=1 i it Al Ay y(0) = 0.5.
SIS sl L6l 48 )k dana s £(x, y)=y—x sh=0.1 3k :dal

y*n+1:yn+0-l(yn_xn),
yn+1:yn+0-05(yn_xn+y*n+1_Xn+1) .

Sl

Yn+1=Yn+0.05{yn—xn*[Yn+0.1(Yn—Xn)]~Xn+1}-
X Y

yn+1:yn+0.05(2.lyn_1 . IXn_Xn+1), nzo,l,...,g.

yn+1: 1.105yn_ 0.0SSXn_0.05Xn+1, n:O,l,...,g.
cn=0 2

y1=1.105y,— 0.055x0—0.05X1=1.105*0.5-0.055*0-0.05*0.1=0.5475,
y>=1.105y,— 0.055x,—0.05X,=1.105*0.5475-0.055*0.1-0.05*0.2=0.5894875.



Glladl Uadll | a8l Jall Y X, | n
0.000085 | 0.547414 | 0.5475 01| 1
0.000189 | 0.589299 | 0.589487 | 0.2 | 2
0.000313 | 0.625070 | 0.625384 | 0.3 | 3
0.000461 | 0.654088 | 0.654549 | 0.4 | 4
0.000637 | 0.675639 | 0.676277 | 0.5 | 5
0.000845 | 0.688941 | 0.689786 | 0.6 | 6
0.001089 | 0.693124 | 0.694213 | 0.7 | 7
0.001376 | 0.687229 | 0.688605 | 0.8 | 8
0.001711 | 0.670198 | 0.671909 | 0.9 | 9
0.002100 | 0.640859 | 0.642959 | 1.0 | 10

Dhsh Ayl G5y (1) Gt o s ¢ Jsanll 13 e Gl Jsandl 3 s jaall bl Aluds 0 i o g5 ¢ Ay plall odgy el

Y10=0.642960  s» dlawdll

y(1)=0.640859 & x = 1 ~ic Gl dall dad é ¢ ilud) Jad) b L) LS

0= 0.1 pan85hal) Nl g Alunall Sl 83 5k plasinly x = 1 e Jall a8 Bllaal) Uadl) e (6 ¢ Ml
|y(1)—y10|=0.002100.

3 shaall Jai aladia) aie 48N e Gy i 4 pde A o canniS) 8 Aaeall sl 48 5k of 65 ¢ Galad) QUi 0l e 138 4l

h=0.1 ge daall bl g dalialiid) Aabaall GA Jal) ans s Liad JU) (<8 ¢ h= 0.1, ana

0.75 T T T T
Exact Solution o
Euler
0.7 | —&— modified Euler
0.65 -
>
0.6
0.55 -
0.5% f : : r
0 0.2 0.4 0.6 0.8
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[

% Exact Solution
clear;clc;
x = 0:0.01:1;
y = x + 1-0.5%exp (x);
plot (x,V)
% euler with h=0.1
clear;clc;
h=0.1;
x0=0;xf=1;
n = (xf-x0)/h;
x(1) = 0; y(1) = 0.5;
for k=2:n+1
F=y (k-1)-x(k-1);
y (k) =y (k-1)+h*F;
x(k)=x(k=1) +h;
end
hold on
plot(x,y,'—.or")

% modified Euler with h=0.

clear;clc;

h=0.1;
x0=0,;x£f=1;
n = (xf-x0)/h;

x(1) = 0; y(1) = 0.5;
for k=2:n+1
F=y (k-1) -x(k-1);
ym=y (k-1) +h*F;
x (k)=x(k-1)+h;
Fm=ym-x (k) ;

1

vy (k)=y (k=1)+(1/2) *h* (F+Fm) ;

end
hold on
plot(x,y,"'--s")

2 N =0.05 aaas 5 shaall Al e Aaxall Jb 5l 48 jh aladinly x = 1 2ie Jall Gy 5 & Slhaall Uadll dad ola ¢ Ly

ly(1) — 0.641404|= 0.000545.

Yio= 0.641404 <

(Runge-Kutta Method of Order Four) 4l 40 e LisS-ghig) 4k -3

o Aala AT 8 Lgina y 13a Jaad) (g0 (805 ¢ Aysal) lbisall 8 Lgalatind vie Lo aa ) Alee W pias 3l 5 a8 4y L))
Jiad) () graranns 328 ) J 385 ¢ (y '= f (X drpall Llaladl) Aaleal) Als 8¢ Allg ¢ Al Aa ol (0 48 jla L) | 5 gaaS
AT A 1 A0 e Runge-Kutta 43 b 4ae )l sall S35 ¢ 5508 (5530 Gaae 3aaae CSS apiiil ((gaaadl Jalsill (5,1

45

dy _ 1 _
E_y _f(x;:)/);

y(x0) = yo.

;\:\S\:\S\ M“-A‘;m(nzolll) &‘Pxn+1:X0+n.h ‘M ‘J-\-G

Yn+1=Ynt %-(k1+2-k2+2-k3+k4)|



ki=h.f(Xn,Yn),
Ko=h.f(x,+2.h, yn+2.k1),
Ks=h.f(x,+2.h, yn+2.k7),
Ks=h.f(Xa+1,yntKs),
n=0,1,2. ...,

Alialail) ddalea) S Jal Wi aailh = 0.1 BJL;‘\?;;SA\CA@\)I\MJS\QARunge-KuttafaAUL@;L;dlia

o = 1 ddadil) aie ol

dy_ ,

it At y(0) = 05.

k2 k1 2233 Y5l ypg wasd A zlisi g ¢ dag) H1 A5, e Runge-Kutta 3i 5k 3 f(x, y)=y—x sh = 0.1 3l :Jal

46

k4 k3

k1=0.1.f(Xn, Yn)=0.1.(Yn—Xn),

ko=0.1.f(x,+0.05, y,+0.5k1)=0.1.(y,+0.5.k1—x,—0.05),
k3=0.1.f(x,+0.05, y,+0.5k3)=0.1.(yn+0.5.ko—x,—0.05),
Ks=0.1.f(Xa+1, yntks)=0.1.(yntks—xn+1).

Vo1 =Ynt %.(k1+2.k2+2.k3+k4),
¢ n=0 Laic

k;=0.1(0.5)=0.05,
ko=0.1[0.5+(0.5)(0.05)~0.05]=0.0475,
ks=0.1[0.5+(0.5)(0.0475)~0.05]=0.047375,
ks=0.1(0.5+0.047375-0.1)=0.0447375,
1<a

y1:y0+§ (k1+2.k2+2.k3+k4):0.5+% (0.2844875)=0.5474145833

Gll.ﬂ\JJM\GALA})LA\@M\&d@c@#\bl@.\)\fl&\)h}@ﬂcuﬁ)ﬁcwé\;ﬁy

Slhall Uasl) Gdall Jall v x, | n
0.000000042 0.547414540962176 | 0.547414583333333 | 0.1 1
0.000000094 0.589298620919915 | 0.589298714574653 | 0.2 2
0.000000155 0.625070596211998 | 0.625070751468731 | 0.3 3
0.000000229 0.654087651179365 | 0.654087879959657 | 0.4 4
0.000000316 0.675639364649936 | 0.675639680701581 | 0.5 5
0.000000419 0.688940599804746 | 0.688941018954033 | 0.6 6
0.000000540 0.693123646264762 | 0.693124186701612 | 0.7 7
0.000000683 0.687229535753766 | 0.687230218353842 | 0.8 8
0.000000849 0.670198444421525 | 0.670199293109965 | 0.9 9
0.000001042 0.640859085770477 | 0.640860127932417 | 1.0 | 10




o)

clear;clc;
x = 0:0.01:1;
y = x + 1-0.5%exp(x);

plot (x,vy)

«<y10=0.64086013 s y (1) 4 Runge-Kutta i ya cu O 55t ¢ mgadll da g e

ly(1)—y10[=0.00000104

0.7

T

0.68 -

©

Exact Solution
RK4 with h=0.1

)

7

0.66

0.64

T

0.62

T

7

0.58

0.56

7

0.54 -

7

0.52

0.55
0

s Exact Solution

0.2

0.

4 0.6

% metode Rung kutta ordre 4 with h=0.1
clear;clc;

h=0.1;

x0=0;xf=1;
n = (xf-x0)/h;

x(1) = 0;

y (1)

for k=2:n+1

x (k)=
kl=h~*
k2=h~*
k3=h~*
k4=h~*
v (k)

end

hold on

plot(x,y,

47

(y
(y
(y
(y
=y

'—-.or

x (k- 1)
(k
(k

(k
(k
(k-1)

= 0.5;

h;
x (k-

1))

+0.5%k2-x (k
+k3- X( ));

(1/6)

")

+
1) -
1)+0.5%kl-x (k
1)
)

1)-
1)-

-0.
-0.

h);
h);

’
’

(k1+2*k2+2*k3+k4) ;

0.8 1

13 5
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Engineering and numerical Analysis, Lectures, University of Technology - Iraq
https://uotechnology.edu.ig/dep-MechanicsandEquipment/mechanics%?20lecture.htm
https://www.uotechnology.edu.ig/dep-MechanicsandEquipment/Lectures and  Syllabus/Lectures/Same/Third
Grade/numerical stud6.pdf

-2
Linear Algebra And Differential Equations courses, Department of Mathematics, Purdue University,
USA
https://www.math.purdue.edu/academic/courses/
https://www.math.purdue.edu/files/academic/courses/2010spring/MA26200/1_10.pdf
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